

“桂花树之梦”留守儿童公益活动温情启动

桂花城捐赠点今日起对外开放

本报讯(记者 黄兰芬)父母通过大屏幕向儿子嘘寒问暖;小女孩放飞梦想之鸽,远在他乡的父亲就出现在眼前;爱心房企为孩子们送上书包文具……9月28日,在市体育中心举办的“桂花树之梦”留守儿童寻梦、追梦、圆梦行动启动仪式上,一幕幕温情的画面感动了众多现场观众。

“桂花树之梦”留守儿童寻梦、追梦、圆梦行动由香城都市报、咸安区教育局和共青团咸安区委共同主办,咸宁桂花城全程赞助,武汉东湖海洋世界协办。前期,在多方

的支持和帮助下,活动征集到近200名留守儿童的梦想,主办方抽选出50名留守儿童代表参加活动启动仪式。

活动启动仪式现场,主办方精心准备了录音、视频,让久未见到父母的孩子听到了爸妈的声音,看到了父母的样子,还特意请了一位家长回到家乡,现场与女儿见面。不少孩子看到大屏幕上许久未见的父亲瞬间红了眼眶,听到父母录音里那句抱歉泣不成声,这感动而又心酸的一幕幕,让在场的许多观众落泪。

在随后的活动中,桂花城率先为50名留守儿童派发新书包和一套文具,呼吁更多的人加入到关爱留守儿童的行动中来,帮助孩子们圆梦。50名留守儿童代表还参观了咸宁经济开发区长江工业园。孩子们在工业园内,见到书本印刷的全过程,听园区内的企业领导人讲咸宁的发展状况,对于工业园内的一切感到好奇和新鲜,走到哪总是东摸摸、西瞧瞧的。咸宁经济开发区管委会相关负责人称,带领孩子参观工业园,主要是想通过孩子的口,向其父母传达咸宁经济建设

的蒸蒸日上的现状,让远在外地的打工的父母回来就业、创业、置业,使亲情得以团聚。

最后,在桂花城的百年桂花树下,孩子们在红色的祈愿布上写下自己朴实而又诚挚的愿望,挂在桂花树上许愿。

记者了解到,“桂花树之梦”留守儿童寻梦、追梦、圆梦行动现已进入第三阶段——为孩子圆梦,设在桂花城的捐赠点即日起对外开放,想为留守儿童献爱心的人士可前往此处捐赠。同时,爱心妈妈和爱心家庭招募还在继续,市民可以拨打电话0715-8273208报名。



洁白的鸽子,请带去我的问候

这一刻,是梦想的起航

第一站
内容:“桂花树之梦”启动仪式
地点:市体育中心

9月28日一大早,距离活动开幕还有两个小时,就有留守儿童的代表就来到现场。8点不到,来自咸宁多个小学50名留守儿童代表就全部到齐,坐在场外等待启动仪式开幕。

对于这些孩子来说,这是特殊有意义的一天,他们将有幸站上梦想的舞台,放飞梦想的白鸽,亲手接到爱心房企桂花城送来的

书包和文具。所以,孩子们都换上了整洁的衣服,戴了红领巾。

9点08分,启动仪式正式开始。50名留守儿童排着整齐的队伍走上舞台,站成三颗心形。他们来自不同的家庭,却同样都有一颗渴望亲情,渴望圆梦的心。这一刻,他们带着象征自己梦想的白鸽站上舞台,希望有好心人能够帮助他们圆梦。随着活动正式启动的宣布,象征着梦想的鸽子被放飞到天空中。洁白的鸽子,带着孩子们的梦想越飞越高。鸽子们带走的不仅是孩子们的小小心愿,更多的可能是对父

母的思念。

对于留守儿童来说,亲情是最大的渴望。启动仪式的亲情连线环节里,一部分孩子通过视频和录音,感受到了久违的亲情。1号留守儿童程煜帆听到三年没见的父母的录音,当众哭红了眼睛;34、35号双胞胎的父亲,在异地录制了一段视频,通过主办方转给孩子们;26号留守儿童的父亲更是请假来到了现场,给孩子一个惊喜……其他的许多小朋友看到别人的父母发来问候,而自己的父母缺席现场时,忍不住哭了。现场心酸、感人的一幕幕,让台上台下的一些人忍不住拿纸巾拭泪。记者见到,一名在台下负责摄影的小伙子,一边扛着摄像机工作,一边拿袖口擦眼泪。

亲情连线环节之后,桂花城为台上50名留守儿童代表派发了崭新的书包、铅笔盒、水彩笔。孩子们领到想要的书包,迫不及待地背上身,喜悦之情溢于言表。同时,活动主办方及赞助方呼吁社会各界,向留守儿童献出爱心,帮他们圆梦。

(黄兰芬)

一睁眼,爸爸就出现了

“我想让这根羽毛带着我的愿望去见爸爸妈妈……”26号留守儿童胡倩“想看到爸爸妈妈”的话刚落音,主持人捂住眼睛的手一放开,远在千里之外的爸爸就出现在她眼前。这“神奇”的一幕感动了胡倩和在场的观众。

“女儿从小到大一直跟她在官埠的大伯、大伯母生活在一起。我和她母亲一直在外打工,一般都是过年才回来。这次活动主办方打来电话,说安排我回来见女儿。我也很想女儿,就匆忙向公司请了假。我回来这件事和谁都没说,就想给女儿一个惊喜。”27日来不及等下班,胡倩的爸爸胡细洋从中山小榄镇赶到广州南站坐高铁回咸宁。

胡细洋没有订到到咸宁北站的高铁票,只好从赤壁北站下车。记者和主办方接到胡细洋时,已是27日晚上22时。胡细洋说:“由于回来时匆忙,票是同事代订的,咸宁突然降温了也不知道,只带了几件短袖回家。”

28日,在台上胡倩看到自己在广州的爸爸带着礼物突然出现眼前,孩子既开心又有些许怨气,背过去蹲在地上捂住头,过了很久才在父亲的哄劝下,和父亲相拥而泣。和爸爸久别重逢,胡倩十分高兴,一路上缠着爸爸撒娇,一会让爸爸给她背书包,一会让爸爸给她玩手机玩。

(黄兰芬)

(本版图片:余影)